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C O N D I C I O N E S  G E N E R A L E S

Productos sujetos a disponibilidad.
Los precios indicados ya incluyen los impuestos al valor agregado IVA.
Los precios indicados aplican para pago de contado.  
Los precios indicados no incluyen servicio de confección de artes o logos.
El cliente aporta el arte en ilustrador en curvas.
El plazo de entrega está sujeto a la cantidad y especificaciones de impresión. 
El plazo de entrega corre a partir de la aprobación de la prueba virtual y giro del adelanto del pago.
El costo de entrega se cobra por aparte y depende de la distancia y del volumen.
Costos por encomiendas no están incluidos. 

Los precios indicados pueden variar sin previo aviso, ya que están sujetos a tipos de cambio del USD, 
costos de mano de obra, costos de insumos o costos de importación que pueden variar con el paso 
de las semanas, o condiciones particulares de la personalización solicitada. 

Agradecemos solicitar su cotización para verificar costos y plazos de entrega (ventas@gu.co.cr) 

Nuestro compromiso es brindarles los mejores productos en las mejores condiciones de 
costos y plazo de entrega.

¡Estamos para servirles!

mailto:ventas@gu.co.cr


LIBRETAS hechas a mano
NOT-001: Libretas Kraft 5 x 7 pulgadas.

Tapas de cartón Kraft

Hojas beige o blancas lisas.

Resorte metálico negro.

Portada impresa full color.

Totalmente hechas a mano contra pedido.

Full: con post its y lapiceros de cartón

12 unid: ¢3,200 c/u ivai

25 unid: ¢3,100 c/u ivai

50 unid: ¢2,900 c/u ivai

100 unid: ¢2,800 c/u ivai

+ envío.

Básica: sin post its y sin lapicero.

12 unid: ¢2,500 c/u ivai

25 unid: ¢2,400 c/u ivai

50 unid: ¢2,200 c/u ivai

100 unid: ¢2,100 c/u ivai

+ envío.

Si requiere hojas rayadas personalizadas,

a cotizar a partir de 250 unidades. 

** personalización con nombre: Cortesía

** puede escoger entre lápiz de grafito o lapicero.

 

520
318 798



LIBRETAS

NOT-012: Libretas Kraft Mini 3,5 x 5 pulgadas.

Tapas de cartón Kraft

Hojas beige lisas.

Resorte metálico negro.

Portada impresa full color.

Totalmente hechas a mano contra pedido.

12 unid: ¢900 c/u ivai

25 unid: ¢900 c/u ivai

50 unid: ¢900 c/u ivai

100 unid: ¢900 c/u ivai

+ envío.

 

520
318 798

PRECIO MEJORADO



LIBRETAS
Libretas media carta o tamaño carta

Tapas impresas full color tiro en opalina.

Laminado mate o brillante

Hojas lisas o rayado común

Resorte metálico negro.

A cotizar a partir de 12 unidades.

+ envío.

 

520
318 798



LIBRETAS

5980: Libretas de corcho 14 x 21 x 1,5cm

Tapas gruesas de corcho

Hojas beige lisas.

Elástico de sujeción

Logo en grabado láser, serigrafía o termoadhesivo

12 unid: ¢4,200 c/u ivai

25 unid: ¢4,200 c/u ivai

50 unid: ¢4,100 c/u ivai

100 unid: ¢3,800 c/u ivai

+ envío.

 

520
318 798

6338: Libretas de corcho 14 x 21 x 1,5cm

Tapas gruesas de corcho

Hojas beige lisas.

Elástico de sujeción

Logo en grabado láser

12 unid: ¢4,200 c/u ivai

25 unid: ¢4,200 c/u ivai

50 unid: ¢4,100 c/u ivai

100 unid: ¢3,800 c/u ivai

+ envío.

PRECIO MEJORADO



LIBRETAS

4859: Libretas post tis 5 x 7,5 cm

Tapas Kraft. Logo a un color, una 

Posición.

50 unid: ¢3,200 c/u ivai

100 unid: ¢2,900 c/u ivai

+ envío.

 

520
318 798

3190: Mini libretas Kraft,  9,7 x 14,4 cm

mini lapicero y sujetador elástico.

Logo a un color una posición.

50 unid: ¢1,900 c/u ivai

100 unid: ¢1,800 c/u ivai

+ envío.

 

2301: Libretas post tis 7,2 x 7,2 cm

Tapas negra. Logo a un color, una 

Posición.

50 unid: ¢3,200 c/u ivai

100 unid: ¢2,900 c/u ivai

+ envío.

 



LIBRETAS

5300: Libretas estilo journal. 14,7 x 21 cm

Tapas gruesas. 80 hojas beige con renglones.

Logo a un color una posición 5x5cm.

12 unid: ¢4,200 c/u ivai

25 unid: ¢4,200 c/u ivai

50 unid: ¢4,100 c/u ivai

100 unid: ¢3,800 c/u ivai

+ envío.

+ envío.

520
318 798

libretas estilo journal mini. 9 x 14 cm

Tapas gruesas, hoja blancas lisas.

25 unid: ¢3,900 c/u ivai

50 unid: ¢3,800 c/u ivai

100 unid: ¢3,600 c/u ivai

+ envío.

 

PRECIO MEJORADO



LIBRETAS

Cuadernos  tapas forradas o tapas laminadas,

Hojas impresas: A cotizar.

520
318 798

Bloc de notas impreso a un color o full color tiro.

Mínimo: 250 unidades: A cotizar.

 



MATERIAL IMPRESO 520
318 798

Folders, stickers, planificadores,

Tarjetas de presentación, sobres…

A cotizar.

 



BANNER ROLLER UP 520
318 798

Lona vinílica impresa full color 85x200 cm

Con estructura de aluminio y estuche.

¢42,000 c/u ivai

 



CALENDARIOS

Calendario imán, lámina de 27 cm ancho x 18 cm de alto. 

25 unid: ¢3,800 c/u ivai

+ envío.

 

Mini calendario de 3x3 pulgadas

13 hojas opalina full color tiro,

Resorte metálico negro

25 unid: ¢1,400 c/u ivai

+ envío.

 

Calendario de escritorio 7 hojas tiro y retiro, full color, opalina

Sobre base de madera. 

25 unid: ¢3,900 c/u ivai

+ envío.

 



POST-ITS 520
318 798

POST-005: Cubo post tis 9 x 9 cm

Logo a un color una posición 5 x 5 cm

50 unid: ¢3,500 c/u ivai

100 unid: ¢3,300 c/u ivai

+ envío.

 

POST-004: Post its hechos a mano.

Área de impresión 21 x 6 cm

Base full color tiro laminada.

Post tis banderita o 3 block de 2x2 pulgadas.

25 unid: ¢900 c/u ivai

50 unid: ¢850 c/u ivai

100 unid: ¢800 c/u ivai

+ envío.

 

PRECIO MEJORADO

No incluye lapiceros POST-008: Base full color tiro laminada.

Post its cuadrado de 3x3 pulgadas.

100 unid: ¢490 c/u ivai

+ envío.

 



PAD FOLIO 520
318 798

Carpeta ejecutiva, para documentos tamaño carta

Tapas duras forradas en vinil apariencia cuero.

Color negro con gris.

Bloc de notas interno.

Compartimento para tarjetas de presentación. 

Logo a un color una posición 5x5 cm

Si requiere personalizar con nombres, vinil termoadhesivo.

25 unid: ¢8,200 c/u ivai

50 unid: ¢7,900 c/u ivai

+ envío.

 



520
318 798Lapiceros Lapiceros promocionales plásticos,  punta retráctil, logo a un color una posición.  Mínimo 50 unidades.

50 unid: ¢49,000 ivai    /    100 unid: ¢55,000 ivai     /     250 unid:  ¢125,000 ivai     /    500 unid:  ¢230,000 ivai.   + envío  



Lapiceros Lapiceros promocionales plásticos,  punta retráctil, logo a un color una posición.  Mínimo 50 unidades.

50 unid: ¢49,000 ivai    /    100 unid: ¢55,000 ivai     /     250 unid:  ¢125,000 ivai     /    500 unid:  ¢230,000 ivai.   + envío  



520
318 798

Lapiceros Lapiceros promocionales plásticos,  punta retráctil, logo a un color una posición.  Mínimo 50 unidades.

50 unid: ¢55,000 ivai    /    100 unid: ¢65,000 ivai     /     250 unid:  ¢150,000 ivai     /    500 unid:  ¢287,500 ivai.  + envío  



520
318 798Lapiceros Lapiceros promocionales apariencia metálica, logo a un color una posición.  Mínimo 50 unidades.

50 unid: ¢60,000 ivai    /    100 unid: ¢105,000 ivai     /     250 unid:  ¢237,500 ivai     /    500 unid:  ¢425,000 ivai.  + envío  



520
318 798Lapiceros Lapiceros promocionales, logo a un color una posición.  Mínimo 50 unidades.

50 unid: ¢65,000 ivai    /    100 unid: ¢120,000 ivai     /     250 unid:  ¢300,000 ivai     /    500 unid:  ¢550,000 ivai.   + envío  

Fibra de trigo BambúAluminio y Bambú
Bambú y fibra de trigo



520
318 798Lapiceros Lapiceros promocionales, logo a un color una posición.  Mínimo 50 unidades.

50 unid: ¢47,500 ivai    /    100 unid: ¢85,000 ivai     /     250 unid:  ¢206,250 ivai     /    500 unid:  ¢395,000 ivai.   + envío  

Cartón
Fibra de trigo (escritura azul)



520
318 798Lapiceros Lapiceros promocionales, logo a un color una posición.  Mínimo 50 unidades.

50 unid: ¢60,000 ivai    /    100 unid: ¢105,000 ivai     /     250 unid:  ¢237,500 ivai     /    500 unid:  ¢425,000 ivai. + envío  



Lapiceros 520
318 798

Set lapicero bambú, portaminas bambú

Cajita de cartón.  Logo grabado láser.

12 unid: ¢5,800 c/u ivai   + envío

Bolígrafo metálico, negro con plateado, 

punta de goma. Logo grabado láser.

Cajita de cartón. 

12 unid: ¢7,800 c/u ivai  + envío



Lápices 520
318 798

Lápiz de madera con semilla.

Logo a un color una posición o grabado laser. 

50 unid:  ¢1,200 c/u ivai  +  envío

Empacado en cartoncito full color: ¢200 adicional 

c/u

Lapicero grafito con o sin punta, cliente 

elige. Logo a un color una posición

50 unid: ¢45,000  ivai

100 unid: ¢75,000 ivai

250 unid: ¢175,000 ivai   + envío

Empacado en cartoncito full color: ¢200 

adicional c/u

VA-261 Set de lápices de color, tajador, regla y 

borrador. Empacados en estuche de cartón.

Logo a un color una posición o grabado laser. 

50 unid:  ¢4,200 c/u ivai  +  envío

PARA IMPORTACIÓN



Marcadores 520
318 798

5024: Botecito con 5 marcadores de colores.

Logo a un color una posición sobre la tapa. 

50 unid:  ¢3,500 c/u ivai
OF-360: Marcador 3 colores, logo a un color una 

posición

50 unid:  ¢3,300 c/u ivai

OF-362: Marcador 5 colores.

Logo a un color una posición.

50 unid:  ¢4,515 c/u ivai

OF-419: Marcador 5 colores, logo a un color una 

posición

50 unid:  ¢4,515 c/u ivai

PRECIO MEJORADO



Marcadores
4907: Set de crayones, lápices y marcadores.

Logo a un color una posición sobre la tapa. 

50 unid:  ¢4,700 c/u ivai

VA-451: Set Kraft con 12 lápices de color

50 unid: ¢2,300 c/u ivai

TPOF-359: Set de 5 marcadores de cera.

50 unid: ¢5,300 c/u ivai



Escritorio 520
318 798

6418: Juego de cartas empacado en cajita de 

madera,  logo grabado láser.

12 unid:  ¢3,500 c/u ivai + envío

Cajita de madera porta lapiceros, arte sublimado

Full color sobre pared blanca.

12 unid:  ¢3,900 c/u ivai

+ envío

6419: Juego jenga, madera, empacado en bolsita 

de manta. Medida: 5,7 x 5,7 x 17 cm

Logo a un color una posición sobre la bolsita en 

vinil termoadhesivo.

12 unid:  ¢4,500 c/u ivai + envío

6112: Juego dominó, madera, logo grabado láser.

12 unid:  ¢3,900 c/u ivai + envío

No incluye lápices



Antiestrés 520
318 798

Bolitas antiestrés, logo  a un color una posición

50 unid:  ¢2,300 c/u ivai

100 UNID: ¢1,900 c/u ivai + envío

9075: Baquetas estadio 60x10cm. Logo a un 

color una posición. 

50 unid:  ¢ c/u ivai

+ envío

VA-454: Corneta estadio, 30x8cm, logo a un color 

una posición.

Colores disponibles: azul, rojo, blanco

50 unid:  ¢ c/u ivai + envío

4579: Frisbee, 23cm diámetro 

Logo a un color una posición

50 unid:  ¢ c/u ivai + envío



Llaveros 520
318 798

Llaveros metálicos impresos full color en 

sublimación. 

12 unid:  ¢3,200 c/u ivai + envío

ML-345 MAR-200ML-196 MART-88

Llaveros metálicos /  Logo a un color una posición   /   Mínimo 50 unid:  ¢3,900 c/u ivai + envío



Destapa botellas 520
318 798

Destapa botellas  metálico, tamaño cédula.

Logo sublimado.  

Mínimo 12 unid:  ¢2,900 c/u ivai + envío

Destapa botellas  metálico, logo sublimado

Mínimo 12 unid:  ¢2,900 c/u ivai + envío

Destapa botellas  metálico, tamaño cédula.

Logo sublimado.  

Mínimo 12 unid:  ¢2,900 c/u ivai + envío

Llaveros metálicos impresos full color

en sublimación. 

12 unid:  ¢2,800 c/u ivai + envío

Destapa botellas  metálico, con funda.

Logo sublimado.  

Mínimo 12 unid:  ¢3,000 c/u ivai + envío

PRECIO MEJORADO



520
318 798

Espejos de bolsillo, arte sublimado full color sobre la tapa, colgador de Bolso ó Anillo celular: 

Mínimo 12 unid:  ¢2,900 c/u ivai + envío

Espejos / Colgador / Anillo celular

PRECIO MEJORADO



Bases para celular

Base para celular, logo un color una posición

50 unid:  ¢1,400 c/u ivai + envío

Base para celular bambú, logo grabado laser  o 

Serigrafía.

12 unid: ¢2,500 c/u ivai + envio (grabado láser)

50 unid:  ¢2,200 c/u ivai + envío

Base para celular plástico 

Logo en Serigrafía.

50 unid:  ¢1,400 c/u ivai + envío



Base para celular, logo un color una posición

50 unid:  ¢13,000 c/u ivai + envío

Auriculares inalámbricos bluetooth 5,0.

incluyen botón de control táctil integrado en el 

auricular, con base de carga a juego. Función 

manos libres y recargables, con cable micro USB 

incluido. Presentados en estuche individual de lujo 

con tapa de bisagra y en atractiva caja de diseño. 

Conexión Bluetooth. Batería 35 mAh/ Base Carga 

400 mAh

50 unid:  ¢10,000 c/u ivai + envío

Cargador inalámbrico para celular 

50 unid:  ¢11,900 c/u ivai + envío

Tecnológicos



520
318 798

Bolsos  hechos a mano

NAC-011: Bolsa de tela canvas blanco 

hueso 33x38cm

Logo sublimado full color a una posición 

Mínimo 12 unid:  ¢3,600 c/u ivai + envío

NAC-011: Bolsa de tela canvas blanco 

hueso 33x38cm con pañuelo típico

Logo sublimado full color a una posición 

Mínimo 12 unid:  ¢4,200 c/u ivai + envío



520
318 798

Bolsos hechos a mano

MEGA BOLSA de tela cordura con fondo y manillas en  tela apariencia yute. 

Forrada por dentro con cambrell, bolsita externa con logo.

45x45x15 cm.   Mínimo 12 unid:  ¢6,900 c/u ivai + envío

40x40x8 cm. Mínimo 12 unid: ¢5,200 c/u ivai + envío

Bolso para laptop, en tela cordura, confeccionado a medida.

Forro interno y espuma. Bolsita externa, manillas de cinta nylon.

Zipper YKK. Mínimo 12 unid:  ¢9,900 c/u ivai + envío

Cartuchera amplia, colores a elegir, 

tela cordura

Mínimo 12 unid:  ¢3,900 c/u ivai + envío

Cartucheras sobre, colores a elegir, tela cordura. 

Mínimo 12 unid:  ¢2,900 c/u ivai + envío



Bolsos  de compras
Bolsa de compras en tela cambrell, logo sublimado full color sobre 

cambrell sublimable o tafeta color a juego. 

Medida: 45x40x8cm. Manillas cocidas desde el fondo para mayor 

soporte.  Fondo doble.  Hechas contra pedido. 

Mínimo 25 unid:  ¢3,200 c/u ivai + envío



Cartucheras

6039: Cartuchera de tela de corcho de 23x11 

cm logo a un color, en vinil termoadhesivo o 

serigrafía, según cantidad.

Mínimo 12 unid:  ¢2,900     c/u ivai + envío

6167: Cartuchera de tela algodón de 22x8 

cm logo a un color, en vinil termoadhesivo o 

serigrafía, según cantidad.  Incluye 

accesorios.

Mínimo 12 unid:  ¢3,100 c/u ivai + envío



Loncheras

Poliéster de 600 denier, forradas, zipper, 

manilla larga, logo a un color una posición.

Mínimo 12 unid:  ¢6,900     c/u ivai + envío



520
318 798

Bolsos  hechos a mano

Lonchera para almuerzo. Tela cordura

Forrada con tela ahulada, logo bordado

O en vinil termoadhesivo.

Color a elegir.

Mínimo 12 unid:  ¢7,900 c/u ivai + envío



520
318 798Bolsos  hechos a mano

Bolsito de mano en tela canvas. 

Impresión full color. 

20x25cm

Mínimo 12 unid:  ¢2,700 c/u ivai + envío

Bolsito Morralito, tela canvas

Impresión full color.

20x25cm

Mínimo 12 unid:  ¢2,200 c/u ivai + envío

PRECIO MEJORADO

Bolsito de 10x15cm, logo sublimado full 

color

50 unid:  ¢950 c/u ivai + envío



520
318 798Cosmetiqueras hechas a mano

Cosmetiquera de vinil, manta o poliéster.

22x15x5 cm, forrada, logo y nombre

Mínimo 12 unid:  ¢4,900 c/u ivai + envío

Cangurera hecha a mano, tela vinil apariencia cuero. 

Logo bordado. Mínimo 12 unid:  ¢7,900 c/u ivai + envío



Cosmetiqueras

Cosmetiquera stock nacional

Rápida entrega.

Mínimo 12 unid:  ¢ c/u ivai + envío



520
318 798Bolsos

Bolsos de cambrell sublimable blanco.

Impresión full color en sublimación.

Medida 26x32cm

Mínimo 12 unid:  ¢1,700 c/u ivai + envío

Medida 38x38cm

Mínimo 12 unid:  ¢2,100 c/u ivai + envío

Bolsos estilo caminata, tela poliéster 200 Denier.

34x42cm.  Logo a un color una posición, o full color 

sobre bolso blanco. 

Mínimo 12 unid:  ¢2,500 c/u ivai + envío

4622: Bolsos de cambrell 80 gramos.  36x40cm

Impresión a un color una posición en serigrafía.

Mínimo 100 unid:  ¢1,500 c/u ivai + envío

3200: Bolsos de cambrell 80 gramos. 34x43cm

Impresión a un color una posición en serigrafía.

Mínimo 100 unid:  ¢1,400 c/u ivai + envío
PRECIO MEJORADO



520
318 798Bolsos

5725: Bolsos de yute con bolsita de 

manta.

Resistencia: hasta 10 kilos

Medida 44x34x15cm

Mínimo 12 unid:  ¢5,900 c/u ivai + envío

Bolsos estilo caminata, tela manta y gamuza, cordoncillo 

de algodón.

Logo a un color una posición en vinil termoadhesivo.

Mínimo 12 unid:  ¢4,600 c/u ivai + envío

SIN-088: Bolso de verde con manilla de algodón 

36x40cm. Logo a un color una posición.

Mínimo 12 unid:  ¢4,200 c/u ivai + envío

SIN-112 Bolsos de yute con manillas de 

cinta de algodón. 30 x 30 x 19cm

Logo a un color una posición.

Mínimo 12 unid:  ¢5,700 c/u ivai + envío

PRECIO MEJORADO



Funda para laptop
Tela poliester 600 denier. Tapa con velcro, 

espuma, forro, logo sublimado, bordado o 

termoadhesivo.

Mínimo 12 unid:  ¢7,900 c/u ivai + envío

5232: Salveque poliéster 600 denier. Bolsillo 

Interior acolchado para portátil de 15 pulgadas.

Logo a un color una posición en termoadhesivo 

Mínimo 12 unid:  ¢12,900 c/u ivai + envío



520
318 798Lanyards

Lanyards sublimados 2x90cm,  ó 2,5 x 90 cm con 

prensa metálica y prensa de seguridad.

Impresión full color.  Sublimado ambas caras.

Mínimo: 12 unidades

12 unid: ¢2,200 c/u ivai

50 unid: ¢1,990 c/u ivai

100 unid: ¢1,850 c/u ivai.

+ envío

Agregar abridor de botellas: + ¢600 por unidad.

Yoyo retráctil, blanco o negro, logo sublimado full color

Mínimo: 12 unidades

12 unid: ¢2,500 c/u ivai

50 unid: ¢2,200 c/u ivai

100 unid: ¢2,000 c/u ivai.

+ envío

Carnet de aluminio color blanco

Impreso full color ambas caras

Mínimo: 12 unidades

12 unid: ¢2,500 c/u ivai

50 unid: ¢2,200 c/u ivai

100 unid: ¢2,000 c/u ivai.

+ envío



520
318 798Pulseras

Pulseras importadas de China contra pedido

Mínimo: 500 unidades

A COTIZAR

Pulseras de cinta gross, sublimadas

1,6 x 33 cm

Cierre plástico

Mínimo 100 unid. 

¢500 c/u ivai. + envío

Llavero pulsera, impreso full color en 

cinta poliéster, 2,5 x 30 cm

Cierre metálico

Mínimo 50 unid. 

¢1,000 c/u ivai. + envío



520
318 798Gorras

Gorra de malla, frente blanco.

Logo sublimado full color. 

Mínimo 12 unid:  ¢2,800 c/u ivai + envío

Gorras bordadas, con solapa, sombreros, viseras

A cotizar.

Mínimo: 25 unidades.

PRECIO MEJORADO



Pañitos

Paños de microfibra blancos, logo 

impreso en sublimación.

Mínimo 12 unid:  

33x33 cm  ¢1,800 c/u ivai + envío

40x60 cm  ¢3,100 c/u ivai + envío



520
318 798Botellas metálicas

Botella metálica aluminio, blanca o plateada, 600 ml, tapa de rosca, 

Impresión full color en sublimación.

12 unid: ¢3,500 c/u ivai

25 unid: ¢3,400 c/u ivai

50 unid: ¢3,300 c/u ivai

100 unid: ¢3,100 c/u ivai

+ envío

Botella metálica acero inoxidable, blanca o plateada, 600 ml, tapa de 

rosca con pajilla y manilla. Impresión full color en sublimación.

12 unid: ¢4,500 c/u ivai

25 unid: ¢4,400 c/u ivai

50 unid: ¢4,300 c/u ivai

100 unid: ¢3,900 c/u ivai

+ envío

Botella metálica aluminio, blanca o plateada, 600 ml, tapa con pajilla.

Impresión full color en sublimación.

12 unid: ¢3,500 c/u ivai

25 unid: ¢3,400 c/u ivai

50 unid: ¢3,300 c/u ivai

100 unid: ¢3,100 c/u ivai

+ envío



520
318 798Botellas metálicas

Botella metálica aluminio, blanca, 750 ml, 

tapa de rosca.  Impresión full color en sublimación.

12 unid: ¢3,500 c/u ivai

25 unid: ¢3,400 c/u ivai

50 unid: ¢3,300 c/u ivai

100 unid: ¢3,100 c/u ivai

+ envío

Botella metálica aluminio, blanca o plateada, 600 ml, tapa de rosca 

estilo chupeta, cobertor plástico. Impresión full color en sublimación.

Disponible con tapa azul, negra, roja.

12 unid: ¢4,500 c/u ivai

25 unid: ¢4,400 c/u ivai

50 unid: ¢4,300 c/u ivai

100 unid: ¢3,900 c/u ivai

+ envío

Botella metálica aluminio, blanca o plateada, 600 ml, tapa con pajilla.

Impresión full color en sublimación.

12 unid: ¢4,500 c/u ivai

25 unid: ¢4,400 c/u ivai

50 unid: ¢4,300 c/u ivai

100 unid: ¢3,900 c/u ivai

+ envío



520
318 798Botellas vidrio

Botella de vidrio

750 ml, tapa bambú

Logo en sublimación.

12 unid: ¢5,200 c/u ivai

+ envío

Tumbler vidrio glaseado, 20 OZ, tapa bambú con pajilla, logo full color

12 unid: ¢4,200 c/u ivai  + envío

Tumbler vidrio glaseado, 25 OZ, tapa acrílica con pajilla, logo full color

12 unid: ¢4,900 c/u ivai  + envío

Botella de vidrio 500 ml

Tapa bambú, funda de corcho.

Impresión full color en sublimación.

Grabado laser: 12 unid: ¢5,400 c/u ivai

Serigrafía: 50 unid: ¢5,000 c/u ivai

+ envío



520
318 798Botellas vidrio

5513: Botella de vidrio 420 ml

Tapa plástica color plateado, funda de 

neopreno. Logo sobre botella en serigrafía.

Logo sobre funda en serigrafía.

Entrega: 6 semanas, importada contra 

pedido.

Mínimo: 100 unidades.

100 unid: ¢4,970 c/u ivai.

200 unid: ¢4,670 c/u ivai.



520
318 798Botellas plásticas

BO-012 Botella plástico resistente. 650ml

Tapa de rosca con manilla. Libre de BPA

Logo a un color una posición.

Mínimo: 50 unid. 2,900 c/u ivai

ANF-006 Botella plástica 700 ml.

Tapa de rosca. Logo a un color una 

posición

Mínimo 50 unid:  2,800 c/u ivai.

BO-023 Botella plástico resistente. 1000ml

Tapa de rosca, indicador de medida. Libre de BPA

Logo a un color una posición.

Mínimo: 50 unid. 4,300 c/u ivai



520
318 798Botellas plásticas

BO-024 Botella plástica 450 ml.

Tapa de rosca con tapita acrílica. Logo a 

un color una posición

Mínimo 50 unid:  2,800 c/u ivai.

BO-025 Botella plástica 500 ml.

Tapa de rosca con pajilla. Logo a un 

color una posición

Mínimo 50 unid:  3,100 c/u ivai.



520
318 798Vasos Plásticos

Vaso mágico luminoso en la oscuridad. 

Libre de BPA. Logo a un color una 

posición. 

Mínimo 50 unid:  3,200 c/u ivai. + envío

Vasos mágicos, cambian de color con el 

líquido. Libre de BPA.

Logo a un color una posición.  Colores 

combinados (no se puede elegir un solo 

color). 

Mínimo 50 unid:  3,200 c/u ivai. + envío

MU-62, vaso de fibra de café, 12OZ, logo a un color 

una posición.

Mínimo 50 unid:  4,200 c/u ivai. + envío



520
318 798Tumbler Plásticos

Tumbler plástico 24 OZ. Doble pared

Libre de BPA. Tapa de rosca, pajilla. Logo a un color una posición. 

Mínimo 50 unid:  3,900 c/u ivai. + envío

Tumbler plástico 16 OZ. Libre de BPA. Doble pared. 

Tapa de rosca con pajilla.  Logo a un color una posición.  

Mínimo 50 unid:  3,900 c/u ivai. + envío



520
318 798Botellas de agua

Botellas con agua potable. Etiqueta personalizada.

500 ml: ¢790 c/u ivai

 



520
318 798Tumbler metálicos térmicos

Tumbler de 30 OZ. Metálico, doble pared.

Tapa acrílica.   Térmico.

Logo en grabado láser o serigrafía a una tinta.

Grabado láser: mínimo 12 unidades. ¢8,300 c/u ivai

Serigrafía: mínimo 50 unidades. 

Tumbler Skinny de 20 OZ. Metálico acero inoxidable, doble 

pared. Tapa acrílica.  Pajilla. Térmico.

Logo full color en sublimación.

Mínimo 12 unidades. ¢8,300 c/u ivai



520
318 798Vaso coctelero térmicos

Escarchados, de colores o manilla.

Vaso coctelero, doble pared metálica. Tapa acrílica. 12  OZ. Logo full color 

en sublimación. 

Área de impresión 2,5 x 6 cm. Mínimo 12 unidades. ¢8,400 c/u ivai

                          

Blanca o Plateada lisa.

Vaso coctelero, doble pared metálica. Térmico

Tapa acrílica.     12  OZ. Logo full color en sublimación. 

Área de impresión 2,5 x 6 cm.

Mínimo 12 unidades. ¢7,900 c/u ivai



520
318 798Termos

Vaso térmico metálico doble pared

Logo full color.

Mínimo 12 unidades. ¢5,200 c/u ivai

Termo metálico doble pared

Logo full color.

Mínimo 12 unidades. ¢7,500 c/u ivai

Termo  metálico doble pared

Logo full color.

Mínimo 12 unidades. ¢7,500 c/u ivai

300 ml.  Lata térmica doble pared, pajilla

Logo full color.

Mínimo 12 unidades. ¢5,900 c/u ivai

350 ml.  Lata térmica doble pared, pajilla

Logo full color.

Mínimo 12 unidades. ¢6,200 c/u ivai



520
318 798Termos

Botella térmica, 600ml, metálica

Tapa de bambú.  Logo full color.

Mínimo 12 unidades. ¢7,500 c/u ivai

Termo de bambú, 500 ml, logo grabado láser. 

Mínimo 12 unidades. ¢10,900 c/u ivai + envío.



520
318 798Jarras

Taza de cerámica con platito, logo full color sobre la jarra

Mínimo 12 unid: ¢3,400 c/u ivai

Jarra de cerámica con cucharita, full color

Mínimo 12 unid:  ¢3,400 c/u ivai + envío

Jarra de cerámica con cucharita, 11 OZ full color

Mínimo 12 unid:  ¢2,800 c/u ivai + envío

Jarra de cerámica con cucharita, full color

Mínimo 12 unid:  ¢3,200 c/u ivai + envío

Jarra de cerámica 15 OZ con cucharita, full color

Mínimo 12 unid:  ¢3,400 c/u ivai + envío

PRECIO MEJORADO



520
318 798Jarras de vidrio

Jarra cervecera 14 OZ, vidrio glaseado, logo full color

Mínimo 12 unid: ¢4,700  c/u ivai

Jarra de vidrio 11 OZ, full color

Mínimo 12 unid:  ¢2,900 c/u ivai + envío
Vaso mason vidrio glaseada, full color

Mínimo 12 unid:  ¢4,200 c/u ivai + envío

Vaso mason vidrio glaseada, full color

Mínimo 12 unid:  ¢3,700 c/u ivai + envío

PRECIO MEJORADO



MENAJE PARA REUNIONES



520
318 798Vaso mason

Vaso mason 20 OZ, full color

Mínimo 12 unid:  ¢5,500 c/u ivai + envío

Cerámica

Cerámica

Vidrio

Vidrio

Vidrio



520
318 798Jarras

Jarro metálico estilo enamel 11oz, blanco, full color

Mínimo 12 unid:  ¢4,200 c/u ivai + envío

Jarra enamel, 11 OZ, metálicas. Grabado láser. 

Mínimo 12 unid:  ¢4,600 c/u ivai + envío



Tabla de picar, bambú, 28x38cm logo 

laser.   Mínimo: 12 unidades.

¢5,600 c/u ivai

Tabla de picar, bambú, 23x30 cm logo 

laser.  Mínimo: 12 unidades.

¢4,600 c/u ivai

Organizador de té, bambú y acrílico, logo

Grabado láser. Mínimo: 12 unidades.

¢8,700 c/u ivai

Mesita para desayuno, bambú, logo 

grabado láser.

Mínimo: 12 unidades.

¢9,900 c/u ivai

Varios

Recipiente de cerámica 19,5cm altura, 

tapa madera, logo laser.

Mínimo: 12 unidades.

¢4,200 c/u ivai



520
318 798Textil

Delantal tela armi, diseño a elegir. 

Mínimo: 12 unidades.  ¢5,500 c/u ivai 

Pareo para playa circular 145 cm de diámetro.  

Flequillo color a elegir.

Tela diseño a elegir, según opciones disponibles

Mínimo: 12 unidades.

¢13,500 c/u ivai

Bandana de tela licra o punto algodón. 

Mínimo: 12 unidades.  3,800 c/u ivai



520
318 798Paraguas

Paraguas largo tipo golf. 60 pulgadas diámetro, UV, 

automática.

Logo a un color dos gajos en vinil termoadhesivo

Mínimo 12 unid:  ¢14,100 c/u ivai + envío

Sombrilla unisex. 42 pulgadas diámetro, UV, automática.

Logo a un color dos gajos en vinil termoadhesivo

Mínimo 12 unid:  ¢9,200 c/u ivai + envío



520
318 798Paraguas

Paraguas largo tipo golf. 56 pulgadas diámetro, manual, 

variedad de colores.

Logo a un color dos gajos en vinil termoadhesivo

Mínimo 12 unid:  ¢8,400 c/u ivai + envío



520
318 798USB

T-001 – importada de China contra pedido. 

Mínimo: 200 unidades.

8.5 x 5.4 cm, impresa full color ambas caras

16GB: ¢ A COTIZAR

32GB: ¢

64GB: ¢

C-055 – Importada de China contra pedido

Mínimo: 200 unidades.

impresa full color ambas caras

16GB: ¢ A COTIZAR

32GB: ¢

64GB: ¢



520
318 798USB

C-055 – Importada de China contra pedido

Mínimo: 200 unidades.

impresa full color ambas caras

16GB: ¢ A COTIZAR

32GB: ¢

64GB: ¢

MA-006 MA-014

MA-017 MA-018



520
318 798USB

Memorias USB – Importadas de China contra pedido

Mínimo: 200 unidades.

Logo a uno o dos colores, grabado láser.

16GB: ¢ A COTIZAR.

32GB: ¢

64GB: ¢

L-002 CU-001

CU-025

CU-027



520
318 798USB

Memorias USB – Importadas de China contra pedido

Mínimo: 200 unidades.

Logo a un color una posición 

16GB: ¢

32GB: ¢

64GB: ¢

F-070
F-080

F-079



520
318 798USB – Confección de Molde

Memorias USB 

Importadas de China contra pedido

Confección de molde en 2D, PVC

Texto y líneas con relieves.

Mínimo:200 unidades.

A cotizar, según diseño.

Plazo de entrega:

30 – 35 días naturales.



520
318 798USB

C-055 – Stock Nacional

Mínimo: 50 unidades.

impresa full color ambas caras

16GB: ¢6,500 c/u ivai



520
318 798Pines magnéticos de solapa

Pines magnéticos, MDF, logo full color.

Mínimo 12 unid:  ¢2,800 c/u ivai + envíoPRECIO MEJORADO



520
318 798Mousepads y posavasos

Mousepad rectangular o circular, 

neopreno 5mm, full color.

Mínimo: 12 unid: ¢2,600 c/u ivai.

Portavaso corcho, logo grabado laser.

Cuadrado o circular.

Mínimo: 12 unid: ¢1,400 c/u ivai.

Portavaso madera, logo grabado laser.

Circular.

Mínimo: 12 unid: ¢2,200 c/u ivai.

Portavaso neopreno impreso full color

Mínimo: 12 unid: ¢1,400 c/u ivai.

PRECIO MEJORADO



Recipiente de vidrio y tapa de bambú, 640ml, logo grabado 

láser en la parte superior.

Mínimo 12 unid:  ¢6,200 c/u ivai + envío

Contenedor

Recipiente de fibra de café, logo a un color una posición.

Mínimo 25 unid:  ¢5,300 c/u ivai + envío

Set de utensilios de acero inoxidable,

Logo a un color una posición sobre es estuche.

Mínimo 12 unid:  ¢13,000 c/u ivai + envío

Set de pajilla de fibra de bambú.

Logo a un color una posición.

Mínimo 25 unid:  ¢2,900 c/u ivai + envío



Cepillo Dental cajita de cartón. Logo grabado láser.

Mínimo 12 unid:  ¢2,700 c/u ivai + envío

Higiene personal

Alcohol gel logo a un color una posición.

Mínimo 50 unid.

30 ml: ¢1,600 c/u ivai

60 ml: ¢1,800 c/u ivai + envío

Alcohol gel, logo a un color una posición.

50 unid en serigrafía:  ¢2,200 c/u ivai + envío

50 unid con sticker:  ¢1,890 c/u ivai + envío

Cepillo dental, cajita de bambú. Logo grabado láser.

Mínimo 25 unid:  ¢3,200 c/u ivai + envío



Reconocimiento de madera con patita de soporte en el 

dorso. Medida: 5x7 pulgadas.

Lámina metálica (plateada, blanca o dorada) impresa full 

color.

Mínimo 01 unid: A COTIZAR

Reconocimientos

Medalla metálica 6,5 cm diámetro, arte full color.

Mínimo 01 unid: A COTIZAR



Kit de herramientas

5676: Kit de 20 accesorios. Mínimo 25 unid: A COTIZAR
5677: Kit de 14 accesorios. Mínimo 25 unid: A COTIZAR

HE-81: Kit de desatornilladores. Mínimo 25 unid: A 

COTIZAR



Kit de herramientas
3450: Herramienta con 12 accesorios

Mínimo 12 unid: A COTIZAR

1218: Kit para bicicleta 15 accesorios

Mínimo 12 unid: A COTIZAR

1074: Kit para bicicleta 16 accesorios

Mínimo 12 unid: A COTIZAR



PARA INFORMACIÓN ADICIONAL

Tel: 506  2100-9501
WhatsApp: 8776-5552

www.gu-lapymecreativa.com
ventas@gu-lapymecreativa.com

ventas@gu.co.cr

Click

https://www.facebook.com/GUlapymecreativa/
https://wa.link/6ooezp
https://www.instagram.com/gulapymecreativa/
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